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SOMNOROASE PASARELE Coboriin jOS, luceafar blélnd,
: Alunecand pe-o raza
PE LA CUIBURI SE ADUNA Patrunde-n casa si in gand

SE ASCUND PRIN RAMURELE- $i viata-mi lumineaza
NOAPTE BUNA! El asculta tfremurator,
Se aprindea mai tare
Si s-arunca fulgerator,
Se scufunda in mare

DE MIHAI EMINESCU

Si apa unde au fost cazut
in cercuri se rosteste,
Si din adanc necunoscut
Un mandru tanar creste
De Mihai Eminescu




UN VALS Ziva scade, noaptea creste si

frunzisul mi-| rareste
Bate vantul frunza-n dunga
Cantaretii mi-i alunga

A PLANS IN DEPARTARE...
A RASUNAT VREODATA
IN ORE DE-NTRISTARE. R AIC e

UN INFINIT DEMONIC
SI IRONII AMARE,
DURERI CE-AU RASUNAT

IN UMBRE SOLITARE...

DE GEORGE BACOVIA



O POEZIE DEDICATA MATEMATICII e Rtonale

Rezolv o integrala si reusesc sa plang Dragostea-i integrale
Continui cu formula tristetea mi-o alung Matematica nu e stiinta Cu Gaus si cu ai lui Despartirea-i derivata
Ajung la o functie de gradul doi E ceva dintr-o fiinta Afla cum sa-i mai spui Si iubirea neuitata...
Asta e intre noi doi Ca sa-ti mai arat ceva, Pitagora a inventat

Profesor Blaga Mirela-Gabriela
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